



За прошедшие сутки на территории округа зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых 4 человека получили травмы.

Около 18 часов в городе Нижневартовске при выезде с прилегающей территории переулка Рыбников на улицу Лопарева мужчина 1957 года рождения, управляя автомобилем «Шевроле Авео», не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с автомобилем «Порш Каен», под управлением мужчины 1985 года рождения. В результате ДТП пассажир «Шевроле», женщина 1966 года рождения, получила телесные повреждения.

На территории округа сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 5620 нарушений правил дорожного движения. Задержаны 14 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, 2 – за отказ от медицинского освидетельствования и 4 – за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. 21 водитель привлечен к ответственности за выезд на полосу встречного движения.

За прошедший период с помощью комплексов видеофиксации, работающих в автоматическом режиме, на улично-дорожной сети округа выявлено 3860 нарушений правил дорожного движения. Сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 7 фактов с признаками составов преступлений.

Управление Госавтоинспекции по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращается ко всем водителям с просьбой соблюдать нормы дорожной безопасности. Не забывайте пристегиваться ремнями безопасности! Соблюдайте скоростной режим, безопасную дистанцию! Помните, что, нарушая элементарные нормы поведения на дороге, вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь окружающих.

Сводка Госавтоинспекции за 28 августа 2018 года

29.08.2018 13:29
